XI.

XII.

43) Fpaduk yHKUMM y =27 —27% cummeTpuyeH OTHOCUTENbHO Hadvana
KoopauHar.

44) Tpadmk PYHKUMM Y = 2° CUMMETPUYEH OTHOCUTESLHO NPSIMON X + = 1.

45) MOXHO HalUTU Takoe 3HadyeHue Kk, 4ToGbl rpacoukM YHKUMA V = 25y
y = 1g X 6bINU CUMMETPUYHBI APYT APYrY OTHOCUTENBHO NPSIMOIA ) = X.

[aH paBHOGeOpEHHbIN NPSAMOYrOfibHbIA TPEYroNbHUK, ANWHA TMNOTEHY3bI
KoToporo paBHa 2. CnpaBeanuebl Nn criegyolmne yTBepKaeHnsa?

46) OnuHa megmaHbl, NpoBeLEHHON U3 BEPLUMHbLI NPSIMOro yrna, paBHa 1.
47) lNMpoeKumn KaTeToB Ha MNOTEHY3Y PaBHbI.

48) Pagunyc oKpy>XHOCTW, BMIMCAHHOW B 3TOT TpeyrosnbHuK, 6onbue 0,5.

49) Mnowanb 9TOro TpeyronbHMKa Gonblue TPeTu nrowanm OonmcaHHoro
BOKpPYI HEro kpyra.

50) O6bembl Ten, nonyvYaemblX BpalleHMEM 3TOr0 TPEYrofibHMKa BOKPYr
MMNOTEHY3bl 1 BOKPYr OQHOMO N3 KAaTEeTOB, PaBHbI.

CywectByeT nu TpeyronbHuUk ABC, ynoBneTBOPAOWNA CReayoLwmnm
ycrnosmnsam?

51) BC=3cm, AC=5cm, AB =1 cwm.

52) ZLA=60", ZB=41", 2C=80".

53) BC=1m,AC=2mMm, £LA=70°, 2B =50".

54) AB=1cm, AC=2cm, BC= /3 ¢cm, Z4=60".

55) Mepumetp TpeyronbHuka ABC paBeH 1 cM, a paguyc OMUCaHHOM
OKPY>XHOCTW paBeH 1 M.

B ky6e ABCDA1B1C1D4 c pebpom 1 Touka M — cepeanHa pebpa AAi,
N — cepeguHa CCy n P — cepeagnHa CiBi. BepHbl nu cnegytwouwme
YTBEPXAEHNA?

56) PacctosiHne mexay Todkamu M n N paBHO J2.
57) HangyTcs aBe ToYkm Kyba, pacCTosiHne Mexay KOTOpbIMU paBHO 2.

58) Ceuenne, npoxoasuiee yepes Toukn M, N n P, — 4eTbipexyronbHUK.

59) lMnowaab ceyeHus, npoxoadiero Yepes Toukn D, M n N, paBHa \/g

60) Bbicota nupamuabl D1DCA, onyuweHHass u3 BepliMHbl D, paBHa %

AnaroHanu ky6a DB;.

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peuweHue 3adady, — 75 muHym!
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«KEHT'YPY» —

BbIMYCKHUKAM

TECT rOTOBHOCTU K NTPOAONXEHUIO OBPA3OBAHUA

A
PSR

Bam npegnaratotca 12 3apav,
Kaxgasi M3 KOTOpbIX COCTOMT K3 5
pPOACTBEHHbIX Apyr Apyry BOMpocoB
(Bcero Hago oTBeTMTb Ha 60
Bonpocos). JTloborn 13 aTnx BOMpocos
AonyckaeT nuWb ABa BO3MOXHbIX
oteeTta: «Ha» unn «Het». Kpome
Toro, Bbl moxeTe patb otBeT «He
3Hato». OtBeTbl «[Ja» nnn «Het» Bbl
yKasblBaeTe, 3akpawuBasi COOTBeET-
CTBYHOLMIA OBan B Tabnuue OTBETOB.
Mpn oTtBete «He 3Haw» Bl
ocTaBnsete oba oBana Ans 3ToOro
BONpoca He3akpalleHHbIMN.

BHumaHue: 3a BepHbIM OTBET
«da» vnn «HeT» ByaoyT HauncnaTbCs

2004

OBPASEL TABIIMLbI OTBETOB

Tak 6ygeTt BbIrMaAgeTb
YyacTb Tabnuubl OTBETOB,
ecnu BblbpaHbl
cnegywoume

OTBETbI Ha BOMPOCHI:
1 —«pa»,

2 — «He 3HatoY,

3 — «HEeT», ...

... 31 — «He 3HaI0Y, a
32 — «HeTy, H

33 — «pav, ...

B OJHOM KOJOHKe!

Ilee o0
HIO O |-

1 2 3.

31 32 33..

()OO -
() @& ()

Henb3s 3aKkpalwimnBaTtb [iBa oBarna

3 6anna, 3a HeBepHbI oTBeT «[a» unn «Het» 6yaet cHumatbes 1 6ann, a oTBeT
«He 3Haw» oueHmBaetca B 0 6annos. lloaTomy He cnegyeT «yragblBaTby»
oTBeTbl: oTBevanTe «[a» nnu «Het» Tonbko Torga, koraa Bel yBepeHbl B OTBETE.

|. CnpaBeanuBo nun TOXOecTBO?
2
1) i2+i2+i .XL:’|+1
xc yc X)Xty Y
1

2)

1
sin2a

3) tga+ctga =

X X 2 X X 2
37 +3° 27 +2°
4) |2 T2 | _ | £ T£ | =
)[ 2 ] [ 2 J

5) 4l0g;x  glog, X _ (| 4y x2

F0=5 " =56=7)

_ 1

(x—z)(x-y)

3* -37* i 2% 27X ‘
2 ) 2



VI.

BepHo nn uncnosoe HepaBEHCTBO?

J5-1_7 .27 21
6) 5~ <73 7) SIS < COS-F~

8) lg 13 <sin 13 9) 7 <23

10) sin2%<\/§—2

BepHbl nn cnegytowmne yTBepXaeHns?

11) MNonoxutenbHOe 4UCNO, MEeHbLlee eauHUUbl, Bcerga Oonblue CBOEro
KBagpara.

12) Ecrm 0 <a < b, 1o 1g” a <1g? b.

13) Ecnn nonoxutenbHble 4ucna dai, ..., d, 00OPa3ylOT reoMeTPUYECKYHO
nporpeccuto, TO WX Jforapupmbl  obpasyloT  apumMeTUHeckyto
nporpeccuto.

14) Ecnn Ha kaxablh BOMNPOC TecTa MOXHO OTBETUTb OOHUMM U3 Tpex
cnocoboB — «[a», «HeT» unm «He 3Hao», TO Ha NATbL BONPOCOB TecTta
MOXeT ObITb He 6onee 200 pa3HbIX KOMOMHALUI OTBETOB.

15) Ecnv a > 0, b > 0 1 HepaBeHCTBO a* > b™ BEPHO MpW KakoM-TO OTpu-
LaTenbHOM 3HAa4Ye€HUN X, TO OHO BEPHO U NpU fNtOBbIX OTpUUAaTESbHbIX X.

BepHo nn, 4TO ypaBHEHNE MMEET eANHCTBEHHOE peLleHne?
16) x*—7x*-1=0
18) 3" +4" =57

17) sin® x = cos x — 1
19) Ig°x = 2lgx + 5

20) x—cosx =1

Cnpasegnuneo nNn HepaBeHCTBO Npu Bcex X < —17

22) Vx2 —x-1>1

23) 1g x* > 0,01 24) cos

25) x+4/2-x >0

21) (x + 1Y%(2x + 1) <0

1.1
x>2

BepHo nn, 4yto Ans nboro ymcna X MOXHO HaWTWU Takoe 4UCno Yy, 4TO0
BbIlMOJIHEHO cneayLiee HepaBeHCTBO?

27)y° <x 10
29) (x — y)° > 1000

26) siny >x
28) log,y <x-10

30)cos(x-y)<%

VII.

VIII.

BepHo nu yTBEepXKAEHWE O NUHENHOM (yHKUMK BUaa ) = kx + 17

31) EcTb Takoe 3HaueHue KoadpduumeHta k, npu KOTOPOM rpaduvk 3TOW
YHKLMM NPOXOANT HYepes TOUKY € koopanHatamu (1, 2).

32) Ectb Takoe 3HaueHue KoadpduumeHta k, npu KOTOPOM rpadvk 3TOW
YHKLMM NPOXOaUT Yepes TOYKM C koopamHatamu (2, 3) u (-2, 3).

33) KopeHb aTOM (PYHKUMM NOMNOXUTENEH TOMbKO MpU OTpuULaTenbHbIX
3HayeHusx k.

34) Ecnn k> 1, To KOpeHb 3TON PYHKUMK BornbLuie, Yem —1.

35) Mpamas, asnawLwasaca rpaukoMm 3Toin dyHKUMK npu k = 2, nepneHaun-
KynspHa npsamon x + 2y = 100.

BepHbl nn
cnegyowne
yTBEpXaeHUs
0 PYHKUUK
y=fx),
3agaHHoM
rpacpmkom?

—4 3N

36) lNMpwu BCsikOM 3HaYeHUn a, npuHaanexawem obrnact 3Ha4eHUn PyHKLMN,
ypaBHeHue f(X) = a meeT He MeHee [BYX KOPHEWl.

37) Hanpgetca Takoe 3HayeHuMe a, Mpu KOTOPOM MHOXECTBOM peLLeHUi
HepaBeHCTBa f(X) < a ABnseTcsa NPOMEXYTOK AnNUHbI 1,5.

38) HanpgeTtcsa Takoe NonoXxuTtenbHOE 3HaAYeHWe d, Npu KOTOPOM ypaBHEHUE
fix) = a umeeT poBHO ABa KOPHSI.

39) f7(-1) = 0.

40) HepaseHcTtBo f{f(x)) >0 BepHo npu Bcex X u3 obnactu onpepeneHus
yHKumK p = f(x).

BepHbl N crneayowme yTBepXaeHnsa?

41) BepluHa napabonbl y = —x? — x — 1 nexunT BO BTOPOWM YeTBEPTW.

42) M'padukm PYHKUMN Y =4/ X—-2 N Y =+/2—-X CUMMETPWUYHbI APYr ApYry
OTHOCUTENBHO OCW OpauHaT.



